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Кредит як джерело фінансування інноваційної діяльності підприємств 

 

Відновлення економіки України потребуватиме актівізації інноваційної 

діяльності підприємств. Адже важливим для економічного зростання є 

оновлення, модернізація виробництва, удосконалення організації системи 

управління, покращення якісних характеристик товарів та послуг, розвиток 

приорітетних напрямків. Вітчизняні субєкти господарювання, навіть, у період дії 

військового стану постійно адаптують власну продукцію та надані послуги до 

нових умов ринку, тим самим підтримуючи попит на них та отримуючи 

економічний ефект від підприємницької діяльності [1]. 

Відповідно до Закон України «Про інноваційну діяльність» інноваційна 

діяльність – «це діяльність, що спрямована на використання і комерціалізацію 

результатів наукових досліджень та розробок і зумовлює випуск на ринок нових 

конкурентоздатних товарів і послуг». Також у нормативному акті зазначено, що 

одим із джерел інноваційної діяльності є кошти, запозичені суб'єктами 

інноваційної діяльності [2]. 

Залучити додаткові ресурси суб’єкти інноваційної діяльності можуть на 

фінансовому ринку, де за посередництва фінансових інститутів акумулюються 

вільні розпорошені заощадження та трансформуються у різного виду кредити, 

інвестиції. Найбільш активними учасниками на фінансовому ринку є банки. 

Володіючи значним обсягом капіталу, новітніми технологіями, розвинутою 

комунікаційною мережею, вони надають досить широкий спектр послуг. Також 

пропонують учасникам фінансового ринку різні механізми кредитування, що 

враховують особливість господарської діяльності позичальника, галузь 

економіки, особливості стратегії бізнесу, етап розвитку тощо.  

Важливим аспектом забезпечення інноваційної діяльності є створення 

механізмів для сприяння підвищення ролі банківської системи у фінансуванні 

інноваційного економічного розвитку. Кредитний потенціал банків може стати 

альтернативою державної фінансової підтримки інноваційних проектів [3, с. 88]. 

Для досягнення цієї мети необхідним є створення комплексу заходів щодо 

підвищення зацікавленості банківських установ у кредитуванні інноваційної 

діяльності підприємств  
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